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Valcířům vzrostou mzdy téměř o tři procenta 
 
Frýdek-Místek, 3. března 2011 – V ArcelorMittal Frýdek-Místek byla po deseti kolech 
vyjednávání podepsána kolektivní smlouva. Vyjednávání mezi vedením společnosti a zástpci 
odborů začalo ve válcovnách v prosinci 2010. „Jednání bylo náročné, neboť jsme vyjednávali 
kompletní znění kolektivní smlouvy pro dvouleté období, tedy do konce roku 2012. Pouze 
mzdová část je sjednána jen na letošní rok, pro rok 2012 bude projednána nově,“ vysvětluje 
personální ředitel ArcelorMittal Frýdek-Místek Rostislav Tkáč. 
 
Zástupci vedení společnosti i odborů se dohodli na růstu tarifních mezd, individuálního příplatku i 
příplatku za práci v noci. Kolektivní smlouva obsahuje i novou složku, která posílí flexibilitu a praktické 
dovednosti a znalosti zaměstnanců. „Celkový fixní růst byl dohodnut ve výši 2,99 procent. Důležité 
ovšem je, že jsme posílili výkonnostní složku mzdy, což může znamenat v případě plnění 
ekonomických ukazatelů další růst výdělků,“ říká Tkáč. Podle něj dohodnutá kolektivní smlouva 
potvrzuje rovněž všechny stávající benefity včetně příspěvku na penzijní připojištění. „Vzhledem 
k tomu, že zdraví a dobrá kondice našich zaměstnanců je naší prioritou, dohodli jsme se také na 
navýšení počtu rekondičních pobytů pro naše zaměstnance,“ dodává Tkáč. 
 
 
ArcelorMittal Frýdek-Místek (dříve Válcovny plechu Frýdek-Místek) jsou dceřinou společností 
ArcelorMittal Ostrava. Společnost je významným výrobcem za studena válcovaných ocelí. Nosným 
produktem jsou orientované transformátorové plechy pro elektrotechnický průmysl. Většinu své 
produkce elektrotechnických ocelí společnost vyváží, a to hlavně do Evropy - Itálie, Turecka a 
Německa.V současné době má firma 717 zaměstnanců. V roce 2010 dosáhl jejich průměrný výdělek 
hodnoty 26 967 Kč. 
 
 
ArcelorMittal Ostrava a.s. je největší hutní firmou v České republice a patří do největší světové 
ocelářské skupiny ArcelorMittal. Roční kapacita výroby společnosti jsou 3 milióny tun oceli, exportuje 
zhruba 50 % produkce do více než 80 zemí celého světa. Zaměstnává téměř 6 tisíc lidí, dohromady 
s dceřinými společnostmi jich je téměř 9 tisíc. Průměrná mzda zaměstnanců v roce 2010 činila více 
než 30 696 korun. Jediným akcionářem je ArcelorMittal Holdings A. G.  
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